

**ANEXA NR. 21**

**Fișa de verificare a îndeplinirii standardelor minime pentru ocuparea posturilor didactice de conferențiar universitar, Facultatea de Medicină Dentară**

Departamentul IV - PROTETICĂ ȘI MATERIALE DENTARE Disciplina PROPEDEUTICĂ DENTARĂ, poziția 7

Candidat IRINIE ALEXANDRA IULIA

1. Medic dentist specialist NU ESTE CAZUL  DA  NU
2. Doctor în științe DA  NU
3. Evaluare colegială și a șefului cu concluzia "bine" sau "foarte bine" DA  NU
4. Date privind îndeplinirea standardelor minime naționale

Criterii de promovare	Conferențiar		
	Criterii minime	Gradul de îndeplinire	
		DA	NU
<b>Standarde minime naționale</b>			
Articole ISI in extenso în domeniul postului pentru care se candidează, respectiv în reviste medico-dentare sau medicale cu factor de impact minim 0,3, în calitate de autor principal, publicate de la ultima promovare sau, pentru cei care nu provin din învățământul superior, în ultimii 5 ani	5	✓	
Articole BDI in extenso în calitate de autor principal sau autor corespondent, în domeniul postului pentru care se candidează, respectiv în reviste medico-dentare sau medicale, publicate de la ultima promovare, sau, pentru cei care nu provin din învățământul superior, în ultimii 5 ani	15	✓	
Notă : Se pot echivala articolele ISI, altele decât cele 5 menționate anterior, astfel : 1 articol ISI=3 articole în reviste medico-dentare sau medicale indexate BDI dar nu și invers.			

Prin prezenta, Decanul si Prodecanii Facultatii certifică faptul că ~~SUNT~~ / ~~NU SUNT~~ \* îndeplinite toate cerințele minime necesare pentru înscrierea candidatului evaluat la concursul pentru ocuparea postului de conferențiar universitar.

Decanul si Prodecanii Facultatii apreciaza ca obligatiile academice extradidactice ale candidatului au fost îndeplinite: nesatisfacator  satisfacator  bine  foarte bine  nu este cazul

DECAN PROF. DR. RADU SEPTIMIU CĂMPIAN

PRODECAN PROF. DR. DIANA DUDA

PRODECAN PROF. DR. ALEXANDRA ROMAN

PRODECAN \_\_\_\_\_

PRODECAN \_\_\_\_\_

Data 19.06.2018